

CLARIFICATION NO. 2 OF THE TENDER DOCUMENT

**RHP-W9-AB-CW/IOP2-2019**

Regarding the request for additional clarifications of the tender document for the procurement: **Procurement of execution of works on the construction of multi apartment buildings in 8 LSG (Smederevo, Smederevska Palanka, Kučevo, Varvarin, Kraljevo, Pančevo, Pećinci and Vrbas)**, number: **RHP-W9-AB-CW/IOP2-2019**, we deliver the following answers:

**Question no. 1:**

(Filed under number 4814 dated 13.08.2019.)

In case of submission of Joint Tender, can the Tender Document be taken over by any member of the group of tenderers or is it necessary for the Request for taking over of Tender Document to be sent exclusively by the leading member of the group of tenderers?

**Answer:**

Upon the receipt of the Request, the Purchaser shall submit the Tender Document, via e-mail, to the address mentioned in the request, to any of the potential Tenderers.

Procurement Committee

